
ЗВІТ 

постійної комісії районної у місті ради з питань планування бюджету, 

фінансів, підприємницької діяльності та регуляторної політики 

(VIII скликання) 

за 2022 рік 

 

 Постійна комісія районної у місті ради з питань планування бюджету, 

фінансів, підприємницької діяльності та регуляторної політики (далі - комісія) 

утворена на строк повноважень районної у місті ради, відповідно до рішення 

Саксаганської районної у місті ради від 14 грудня 2020 року № 3 «Про 

утворення постійних комісій районної у місті ради». 

 Відповідно до рішення районної у місті ради від 14 грудня 2020 року № 4 

«Про обрання постійних комісій районної у місті ради», до складу комісії 

увійшли сім депутатів районної у місті ради, головою комісії обрано 

Бершадського Вадима Вікторовича. 

 Протягом року в умовах воєнного стану, з метою оперативного та 

ефективного прийняття управлінських рішень для забезпечення безперебійного 

функціонування бюджетних установ та районних програм, виконкомам 

відповідних місцевих рад було надано право приймати рішення про внесення 

змін до рішень про місцеві бюджети та місцевих програм, відповідно до 

постанови Кабінету Міністрів України від 11 березня 2022 року № 252 «Деякі 

питання формування та виконання місцевих бюджетів у період воєнного 

стану». З 08.11.2022 таке право скасовано. 

Враховуючи вищевикладене, у 2022 році було проведено чотири 

засідання комісії. Явка депутатів наведена у таблиці: 
 

№ ПІБ депутата Кількість явок % явки 

1 Бершадський  Вадим 

Вікторович 

4 100 

2 Беззубченко  Валерій 

Вікторович 

4 100 

3 Лисенко  Раїса  Степанівна 4 100 

4 Петровський  Ігор  Вікторович 4 100 

5 Кузнєцов  Павло  Федорович 1 25 

6 Кулиняк  Марія  Петрівна 2 50 

7 Каганець  Вадим 

Олександрович 

3 75 

 

За 2022 рік комісією було розглянуто та опрацьовано п’ять проектів 

рішень районної у місті ради з питань бюджету, а саме: один проект - «Про 

затвердження звіту щодо виконання бюджету Саксаганського району у місті 

Кривий Ріг за 2021 рік», три проекти - «Про внесення змін до рішення районної 

у місті ради від 17 грудня 2021 року № 118 «Про бюджет Саксаганського 

району у місті Кривий Ріг на 2022 рік (04578606000)» та один проект – «Про 

бюджет Саксаганського району у місті Кривий Ріг на 2023 рік (0457860600)». 

Усі рішення були прийняті районною у місті радою. 
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У 2022 році, в особливих умовах воєнного стану в Україні, виконання 
бюджету району та внесення змін до нього здійснювалось з урахуванням вимог 
Порядку виконання повноважень Державною казначейською службою в 
особливому режимі в умовах воєнного стану зі змінами, затвердженого 
Постановою Кабінету Міністрів України від 09.06.2021 № 590 «Про затвер-
дження Порядку виконання повноважень Державною казначейською службою 
в особливому режимі в умовах воєнного стану» зі змінами, якою визначено 
особливий обмежений порядок та черговість проведення платежів. 

На виконання вищезазначених рішень, враховуючи очікуване виконання 
видатків у 2022 році, до показників бюджету району було внесено відповідні 
зміни, зокрема: 

I. Розподілено вільний залишок коштів бюджету району, що склався 
станом на 01. 01. 2022, у сумі 80,0 тис. грн. 

II. Проведено перерозподіл видатків в межах бюджетних призначень 
головних розпорядників, а також перерозподіл видатків між головними 
розпорядника з урахуванням економії за бюджетними програмами. 

Так, за рахунок перерозподілу було: 
- придбано 3 генератора резервного живлення на загальну суму 

450,0 тис. грн та їх установка з улаштуванням електричної мережі у сумі 
198,8 тис. грн в комунальній установі «Територіальний центр соціального 
обслуговування (надання соціальних послуг) у Саксаганському районі», в якій 
цілодобово перебувають внутрішньо переміщені (евакуйовані) особи; 

- придбано 5 генераторів для виконкому районної у місті ради на загальну 
суму 675,0 тис. грн та джерело безперебійного живлення – 20,8 тис. грн; 

- забезпечено виплату індексації заробітної плати працівникам виконкому 
районної у місті ради з метою дотримання вимог законодавства, а саме: Закону 
України «Про індексацію грошових доходів населення»; на зазначені цілі було 
додатково спрямовано 636,6 тис. грн; 

- придбано ноутбуки для забезпечення облаштування тимчасового 
укриття в будівлі виконкому районної у місті ради на загальну суму 
113,1 тис. грн у кількості 5 одиниць; 

- також у грудні звітного року було збільшено видатки на заходи з 
благоустрою району у сумі 66,3 тис. грн (на прибирання випадкового сміття на 
територіях загального користування - 40,4 тис. грн та на утримання парку 
Саксаганського – 25,9 тис. грн); 

- та інші. 
 

Всі зміни до бюджету району здійснено відповідно до вимог Бюджетного 
кодексу України та іншого чинного законодавства України. 

 

У грудні 2022 року комісією було опрацьовано проект бюджету 
Саксаганського району на 2023 рік, в якому враховано першочергову потребу в 
коштах на виплату заробітної плати працівникам бюджетної сфери, відповідно 
до чинного законодавства, насамперед обов’язкових виплат, а також 
розрахунки за енергоносії і комунальні послуги. Також у бюджеті району на 
2023 рік враховано інші невідкладні видатки, а саме: на заходи з благоустрою 
району, соціального захисту, культури, фізичної культури та спорту, тощо. 
Показники бюджету району на 2023 рік заплановано з урахуванням дії воєнного 
стану. 
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Крім того, протягом 2022 року постійною комісією були опрацьовані 

3 інформації про виконання бюджету району, а саме: за I квартал, I півріччя та 

9 місяців 2022 року. У звітному році в умовах воєнного стану першочергово та 

у повному обсязі проводилось фінансування соціально захищених видатків, а 

також видатків на заходи з благоустрою району, соціальний захист мешканців, 

тощо. 
 

Окрім питань у галузі бюджету, у 2022 році комісією також розглядались 

проекти рішень з інших питань, що виносились на розгляд районної у місті 

ради, а саме про: 

1) затвердження звітів про виконання заходів районних програм за 

2021 рік; 

2) внесення змін до районних програм на 2022 рік; 

2)  внесення змін до структури виконавчих органів районної у місті ради 

та їх загальної чисельності; 

3) внесення змін до персонального складу виконавчого комітету; 

4) затвердження плану роботи районної у місті ради на II півріччя та інші. 

 

 

 

Голова постійної комісії районної 

у  місті  ради  з  питань планування 

бюджету,  фінансів, підприємницької 

діяльності та регуляторної політики      Вадим БЕРШАДСЬКИЙ 


